

百花园中留芬芳 生态园里寻秋意

——淮安市长江东路小学学生秋游作文选登

秋游

■ 淮安市长江东路小学 六(3)班 祁家豪

人间九月天,正是秋游时。天高云淡,秋风习习,在这阳光明媚的日子里,我们学校决定秋游,我开心极了!

这天,我早早地就起来了,迫不及待地跑向学校。大约在八点半的时候大巴来了,我们整个学校都沸腾了,在八点四十时,我们正式出发。在车上,大家有说有笑的,都在期待着目的地的景色。虽然没到那里,但窗外的景色美极了!我们在车上一边吃东西,一边看窗外的风景,感觉所有的烦恼都消散了。过了一会儿,我们终于抵达目的地——涟水百花园。我们有序排着队,刚进去就看到了一大片菊花,姹紫嫣红,有金黄色的、嫩黄的,有深紫色的、淡紫色的,还有雪一样的白色,让人看了心旷神怡。菊花的形状也不同,有的头碰头,像在说悄悄话;有的昂着头,像是听见我们的赞扬,高傲地抬着头;有的低着头,像是在和小草说话;还有的面向太阳,好像在和太阳招手呢!我们接着走,又看到一片月季花,她也有许许多多的颜色,一朵朵,像孩子的笑脸,灿烂、纯洁!还有其他各式各样的花儿,美不胜收啊!真是名副其实的百花园啊!

到了下午,我们出发去下一个地点——古淮河生态园。刚下车,我们就看到,在生态园旁边还有一个中国西游记博览馆,博览馆旁还有一个孙悟空他们师徒四人的雕像,栩栩如生的雕像让我们啧啧赞叹。在生态园里,有很多参天大树,那树的树干,足有碗口那么粗,笔直笔直的,树上还有鸟窝,鸟叽叽喳喳地叫,让人有梦幻的感觉。那里还有一个大湖,那水清澈见底,宛如一面镜子,把那参天大树都映在上面了,仿佛仙境一般,美丽极了!生态园里还有一片草地,我们在一起在那做游戏,拍照片,大家都开心极了!

俗话说“美好的时光总是那么短暂”,真是一点也没错,不知不觉,我们该回学校了。大家都很留恋,不过这一天我们都很高兴!

通过这次秋游,我们不仅收获了开心、快乐、难忘,还学习到了许多植物的知识,真希望下个学期的秋游早点到来!

(指导老师:吴冬梅)

秋之韵

■ 淮安市长江东路小学 六(1)班 熊慧

秋姑娘迈着轻盈的步伐,为我们举办了一场难忘的秋游。

我们的第一站便是风景如画的百花园。刚刚进入百花园,一股沁人心脾的花香扑面而来。五彩缤纷的花儿随着秋风跳起了优美的舞蹈,扭动着她纤柔的腰肢,尽情地向我们展示着她婀娜的身姿与妩媚。一朵朵的花儿像是用精湛的雕刻艺术,雕刻出来的。在凉亭中,我们眺望着远处辽阔无垠的花海,真不知是在仙境还是人间?如此美的百花园怎能不叫人心醉?

接下来,便是景色秀丽的古淮河生态园。一片郁郁葱葱的小树特意来为我们“接风洗尘”,一阵秋风吹过,小树的树叶发出了清脆的“掌声”。哦,小树这是在欢迎我们的到来。我们走在幽静的小道上,耳畔是小鸟清脆的鸣叫声。原本吵闹的我们都静下了心,聆听着宛如风铃般清脆的风声。清澈的河边,有一棵高大的枫树,枫叶红得就像红宝石一样,在秋风中翩翩起舞,真是“停车坐爱枫林晚,霜叶红于二月花”。不知不觉,夕阳已经落山,大家依依不舍地告别了这个令人留恋忘返的地方。

秋天你真是一个充满无限风韵的季节,我爱你!

(指导老师:林流英)



踏一路秋风、撒一路欢笑、留一路芬芳。近日,淮安市长江东路小学的学生们,参加了由学校 and 淮海日报社联合开展的“爱在金秋”秋游活动,在涟水百花园和古淮河文化生态景区里度过了开心的一天。

■ 记者 陆春涛 杨恒全

■ 通讯员 蒋和文 图文整理



致秋

秋意中
百花摇曳着
执著的生机
给长江东路人
送来斑斓的浪漫
凝视渐行渐远的秋韵
我们
和着
秋铃的叮叮当当
踏一路秋风
撒一路欢笑
留一路芬芳
追寻着秋的风骨……

(淮安市长江东路小学老师 张大勇)

快乐的秋游

■ 淮安市长江东路小学 六(4)班 朱幸蕊

迎着秋风,迎着花儿的微笑,我唱着小曲,走在充满欢声笑语的路上——要秋游了,我心里按捺不住兴奋啊!

好不容易熬到上大巴,从9点坐到了10点。我在车上差点睡着了,这简直比数学课还要催眠。

上午,我们来到百花园。

我们在格桑花和琉璃菊花前照了相,看见了长在水里的蔬菜,只听见别人的啧啧赞叹:“真神奇啊,不需要泥土就能生长啊!”在赞叹声中,我突然听见几句话。“不在土壤中成长?”同学问,“那蔬菜能吃吗?”

回头一看,哈哈,是班级出名的“吃货”——司同学。

过后,我们来到了一开始就想去的儿童乐园。我在梯子上照了相,在跷跷板上拍了照片,留下我们快乐的瞬间。随后,我就来到老师身边,看着同学们被捕捉的精彩瞬间,我笑得前俯后仰,平时认真的同学摆着千姿百态的造型,平时滑稽的同学做出一本正经的样子……

嘿!真难忘这轻松搞笑的瞬间,不知多年后回忆起来又是怎样?

下午,我们来到了盼望已久的古淮河文化生态园。

开始,我们就出了点小事,找不到门了!不过,我们有导游——金同学——只见他举着大旗,大喊着:“大家跟我走,我知道路!”只见散开的伙伴们像赶集似的聚集在夺目的校旗下。

我们在一大块草地上玩了三人四足和成语接龙。后来,我们来到了斜坡草地。我们在草地比滚球,赛奔跑,玩得不亦乐乎!我们只是在玩,尽情地挥洒少年的热情——我自上了六年级,就没有那么疯过,所有人都一样的疯狂。

出来时,看见了一对新人正在拍婚纱照,我们给出了祝福。在祝福新人的同时,我们也暗暗祝福自己来年能考个好中学!

(指导老师:张大勇)

恋秋

■ 淮安市长江东路小学 六(2)班 史可欣

阳光明媚,金风送爽,可是一个秋游的好日子。不错,今年学校的秋游就定在今日,而今天的首发目的地——涟水百花园肯定会让我惊喜一秋!

走进大门,一个牌子上挂着又大又亮的字“百花园”,我心里很好奇,一定有许多许多的花吧!小路两边粉色的花在风中摆舞,好像在欢迎我们的到来。沿着小路走了一段时间,突然发现一个大草丛中开着一朵晶莹剔透的花,还带着几缕粉色的丝条,粉花脸上洋溢着层层笑容,因为它自豪,它具有顽强的生命力。

离开了“满城尽带黄金甲”的百花园,我们又去了古淮河生态园,一进大门,满眼都是学生,让人眼冒青黛。我们到了野餐的地方,平常学习刻苦努力的小红,脸上的疲劳也掩盖不住她那活泼开朗的样子。我更是开心,像冲出笼子的小鸟,在生态园里撒泼似的玩耍着,连自己心爱的东西都丢了,也毫不在乎。

古淮河生态园景色迷人,松树绿茵茵的,像士兵默默地为我们在守护;枫叶有黄澄澄的,有红通通的,黄的像一座用金子做的城堡,最迷人的还是红通通的枫叶,红的像一团团火焰,刚走近一看,我还以为自己会被烤焦呢!眼前的景色使我不禁吟诵起杜牧的《山行》:“远上寒山石径斜,白云生处有人家。停车坐爱枫林晚,霜叶红于二月花。”

我多么想睡在大自然的怀抱里,让大自然呵护、关爱着我。

夕阳西下,该回去了。我恋恋不舍地望着那美景。噢!好似一场梦,真实却梦幻。

(指导老师:徐立良)